

共同缔造助小区变了样

居民喜设“饺子答谢宴”

记者 葛利利 通讯员 谭微

12月22日,一场热气腾腾的饺子宴,在永安街道西大街社区水塔党群服务中心欢乐开席。与以往不同的是,这次饺子宴“主办方”是水厂宿舍小区的居民们,而“受邀方”则是街道、社区和包保单位的工作人员。

原来,这是水厂宿舍小区居民为感谢街道、社区和包保单位助力小区变了样特设的“感谢宴”。

水厂宿舍小区始建于上世纪六七十年代,是一个散户小区,有居民200余户,因小区顶部有一大一小两座圆形水塔供应居民生活用水而闻名。后来随着城市发展,供水方式的改变,水塔逐渐退出历史舞台。水厂宿舍小区周围的环境也变得越来越糟:道路破损、下水道堵塞、垃圾成堆、荒草丛生。

在人居环境与幸福生活共同缔造工作开展以来,西大街社区联合市城管执法委、咸安区城市管理执法局和包保单位市发改委一起,对水厂宿舍小区环境进行了大“改造”。

水塔党支部书记张桃英介绍,包保单位以水塔为中心,在小区打造了一个小游园。2022年,西大街社区包保单位又对水塔内部进行改造,建设全新的党群活动中心,盘活废弃多年的水塔。后来,小区还进行了下水道改造、道路



刷黑、飞线整治等,小区完全变了样。

如今,沿西大街社区塔新巷拾级而上,水厂宿舍小区内青砖瓦屋列队排开,道路干净整洁,百年香樟树随风摇曳。到达水塔党群服务中心内,各类文化活动的开展,让居民们有地去,有乐可寻,乐享幸福生活。

“现在我们的生活丰富多彩,出门就可以唱歌跳舞,刮风下雨也不影响打牌下棋,不出小区就可以享受家门口的优质生活,社区服务也是越来越周到了。”小区居民庞爹爹表示,居民们都感谢街道社区和包保单位给小区改造带来的变化。

张桃英表示,经过和小区居民们沟通,居民们提出来在2023年的最后一个节日——冬至,为街道、社区和包保单位的工作人员亲手包饺子,感谢他们让小区变得更加美好。说干就干,张桃

英和居民们集资300余元,着手准备“饺子宴”。

“我负责买菜、肉和饺子皮。”张桃英说,居民吴秀珍负责调馅料,张杰负责提供炉子和锅,汪作启负责提供碗筷……一共12个居民分工协作,共同操办“饺子宴”。当天上午,洗菜、切菜、调料、拌馅、包饺子……12个居民一边包饺子,一边分享彼此的生活故事和快乐。欢声笑语中一个个白白胖胖的饺子被一双双灵巧的双手捏出,旁边炉火旺

烧,开水翻滚,幸福和谐的烟火气呈现眼前。

“吃饺子喽!”中午11时许,一盆盆热气腾腾的饺子陆续出锅,受邀参加“饺子宴”的街道、社区、包保单位的工作人员和居民们团团围坐在一起,大伙其乐融融、亲如一家,尽情享受着美味以及温馨和睦的氛围。

“没想到今年冬至吃到的饺子居然是居民为我们做的,真香啊!”包保单位市发改委工作人员张志斌表示,这份满满的爱意和温暖将成为他们志愿服务的不竭动力。

永安街道党工委委员徐鹏表示,暖心饺子宴是居民与社区、包保单位的“双向奔赴”。街道和社区将继续充分发挥党组织优势,统筹辖区资源,从居民的实际出发,动员更多人参与基层治理,画好社区共建共治共享“同心圆”。

散户小区停车难
居民众筹解“众愁”

本报讯(记者 葛利利 通讯员 刘佳敏)这两天,咸安南大街社区华容巷散户区居民欣喜地发现新变化:散户区里的外来车辆基本消失了,大家再也不用为停车发愁了。而这一改变来源于居民众筹在散户区入口安装的停车道闸。

华容巷散户区有居民141户,因紧邻三角洲广场,很多外来车辆大量涌入小区。“很多车主为了方便,直接把车停进了华容巷进出口。”散户区业委会委员周敏介绍,老旧散户区本来停车资源就紧张,外来车辆还乱停,阻塞了出行通道,让大家的出行和生活都受到了影响。

为此,南大街社区多次召开协调会,征集居民意见,探讨解决办法。大家认为,当务之急是在人口安装道闸,能解决目前的停车乱象。不过,散户区没有物业,也无房屋维修基金,安装道闸的费用如何解决,成为摆在大家眼前的一大难题。

“为了停车方便,咱们出点钱也是应该的。”业委会代表提出了这样的建议,经过业委会的沟通,散户区“自己的事情自己来办”的观点逐渐深入人心。随后,业委会入户收集钱款,按照有车户主,每户400元,很快就筹集了17000余元。业委会又联系了专业公司来施工,12月18日,经过调试和录入,道闸正式使用。

12月19日上午,记者现场探访时发现,如今小区的停车秩序有了明显改善。“有了道闸,外来车辆进入小区后有序管理,同时我们也不愁没地儿停车了!”居民开心地说。

浮山街道旗鼓社区:暖冬行动送温暖

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 张思)

“童爹爹,最近天气寒冷,我们来看看您!”12月21日,咸安区浮山街道旗鼓社区新时代文明实践站志愿者一行走访慰问凤凰山小区独居老人。

为做好特殊群体关心关爱工作,旗鼓社区结合群众需求和关键节点,深入群众家中开展“心系独居老人 入户走访暖人心”志愿服务活动。

在78岁的童爹爹家中,志愿者送上大米、牛奶等生活物资,详细了解老人身体状

况及生活情况,叮嘱老人注意防寒保暖和用电用气安全,同时帮助他打扫室内外卫生、整理内务。在八旬老人罗婆婆家中,志愿者与婆婆唠家常,讲解高龄补贴及医保等政策,提醒她尽量不要单独出门,要小心慢行,以免滑倒受伤。

“此次走访行动为辖区独居老人送去了冬日的温暖,让他们感受到了社会大家庭的温暖。”旗鼓社区负责人表示,将继续开展“暖冬行动”,帮助困难群众解决生活难题,让群众切实感受到党和政府的真诚关怀。

浮山街道银泉社区: 走进地质博物馆 探索神奇大自然

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 金珣)

12月23日,咸安区浮山街道银泉社区联合咸宁市科协开展“走进地质博物馆 探索神奇大自然”科普宣传活动,吸引辖区40多名儿童和家长参与。

走进咸宁市地质博物馆,大家在讲解员的带领下参观各个展区,通过观察各种岩石、矿物和古生物化石,了解地球的形成、演变和人类与自然的关系。讲解员还向大家详细介绍了地球的形成、地壳运动、矿产资源等方面的知识。

“平时工作忙,很少有机会陪孩子一起逛博物馆。这次正好看到社区在‘咸安家园’上发布的活动信息,就报名来参加了,果然不虚此行。”家住世纪花苑小区的高女士说,这次活动不仅可以让孩子增长知识,还能让家长和孩子一起学习、一起探索,在共同感受科学魅力的同时增进亲子关系。



“通过组织居民参观地质博物馆,不仅激发了他们对大自然的好奇心和探索欲望,也营造出热爱科学的良好社区氛围。”银泉社区党委书记李芳表示,将持续开展科普宣传活动,提高公众对科学教育的重视程度,推动社区科普工作深入开展。



湖北福彩

2023年12月18日—12月24日 (2023年第49期)

**的哥购彩走四方
机选中奖60万**

**快乐
守号一周见成果
冒雨兑奖30万**

**追求数字寓意
喜获3D大奖**

扫码阅读更多精彩

“湖北福彩”微信订阅号品牌栏目

快乐星球·山喜 丹丹玩转双色球 老李3D研讨会 每日开奖公告